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ПАСПОРТ

цільової Програми поводження із твердими побутовими в м. Ананьєві 

на 2016 – 2020 роки
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	Метою програми є створення умов, що сприяють забезпеченню повного збирання, перевезення, сортування, утилізації, знешкодження та захоронення ТПВ, обмеження їх шкідливого впливу на навколишнє природне середовище та здоров’я людей. 
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        - розроблення, перегляд та затвердження чинної схеми санітарної очистки міста Ананьєва з обов`язковим охопленням в повному об’ємі приватного, бізнесового та промислового (переробка) секторів. 
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I. ОСНОВНІ ПРАВОВІ ОСНОВИ ПОЛІТИКИ З УТВОРЕННЯ, РОЗМІЩЕННЯ ТА УТИЛІЗАЦІЇ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ


          Можливість забезпечення екологічних умов життєдіяльності у районі нерозривно пов’язана із відповідним правовим механізмом 


         На національному рівні існує система екологічного законодавства, яка включає законодавчі та підзаконні акти, що закріплюють екологічні права та обов’язки громадян, екологічні інтереси держави та юридичних осіб, механізми їх реалізації і захисту, регулюють відносини у галузі охорони навколишнього природного середовища, визначають режими територій та об’єктів особливої охорони і забезпечують вимоги екологічної безпеки в Україні. Крім того, різні галузі законодавства включають еколого-правові норми, спрямовані на впровадження системи еколого-правових вимог щодо використання природних ресурсів, охорони довкілля та забезпечення екологічної безпеки в процесі законотворчої, виконавчо-розпорядчої, підприємницької, науково-технічної та інших сфер діяльності. 


          Серед основних нормативних актів, які впливають на формування екологічної політики, є Конституція України, Закони України (зі внесеними змінами) “Про охорону навколишнього природного середовища ” (25.06.1991р.), Закону України «Про благоустрій населених пунктів», “Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення ” (24.02.1994р.), “Про відходи ”(5.03.1998р.), “Про екологічну експертизу ”(9.02.1995р.), “Про природно-заповідний фонд України ” (16.06.1992р.), Земельний від 25.10.2001р. №2768–III (в редакції від 13.01.2007р.) та Водний (6.06.1995р.) Кодекси, Постанова Кабінету Міністрів України від 17.09.1996р. №1147 (зі змінами та доповненнями від 17.11.01р. №1519) «Про затвердження переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів», Законів України “Про місцеве самоврядування ” та «Про місцеві державні адміністрації», інші законодавчі та прийняті відповідно до них нормативно-правові акти. (Додаток1).

          Основними програмними документами, які визначають напрями розвитку екологічної політики в державі, є “Основні напрями державної екологічної політики України у галузі охорони довкілля, використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки ”, затверджені Постановою Верховної Ради України від 5.03.1998 р. Крім того, Постановою Верховної Ради України від 24.12.1999 р. схвалено “Концепцію сталого розвитку населених пунктів ”, яка визначає основні напрями державної політики щодо забезпечення сталого розвитку населених пунктів, правові та економічні шляхи їх реалізації. 


          Ліміти на утворення та розміщення виробничих відходів розробляються, затверджуються і переглядаються в порядку, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 3 серпня 1998 року № 1218. 


         Організація збирання твердих побутових відходів (надалі ТПВ) здійснюється відповідно до Правил з організації збирання, перевезення, переробки та утилізації твердих побутових відходів, затверджених наказом Мінбуду України від 11.1.2006р. №407. 


         Приймання на об`єкти з переробки ТПВ проводиться відповідно до додатку ЄДБН В.24 – 2–2005 з дозволу місцевих органів санітарно-епідеміологічної та екологічної служб і пожежної інспекції, а захоронення на полігонах ТПВ відповідно до Правил з технічної експлуатації полігонів твердих побутових відходів, затверджених Наказом Мін буду України від 05.04.07р. №121. 


          Правила розповсюджуються на діючі полігони, які мають проекти, і полігони, закінчені будівництвом і прийняті в експлуатацію державною приймальною комісією згідно з ДБН А.3.–1-94. 


          На даний напрям екологічних вимог поширюється дія ДБН В.2.4–2–2005, яким передбачається виготовлення проекту, що включає санітарно-технічний паспорт та постанова Кабінету Міністрів України від 03.08.98р. №1216. 


          Розрахунки тарифів на поводження з ТПВ проводяться згідно з порядком формування тарифів на послуги з вивезення побутових відходів, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 26.07.06р. №1010. 

Статтею 15 Закону України “Про охорону навколишнього природного середовища ” визначено повноваження місцевих Рад у галузі охорони навколишнього природного середовища. Детальніше ці повноваження регламентуються у Законах України “Про місцеве самоврядування ”, «Про місцеві державні адміністрації» та в інших галузевих нормативних актах. Повноваження державних адміністрацій визначені ст.ст. 13; 16; 21 Закону України «Про місцеві державні адміністрації». 


          Дальше по тексту даної цільової Програми наводиться заходи та завдання до виконання з вказівками та посиланням відповідних нормативних документів, які регламентують поводження як органів державної влади так і утворювачів відходів у сфері поводження з ТПВ. 

ІІ. СУЧАСНИЙ СТАН СФЕРИ ПОВОДЖЕННЯ З ТВЕРДИМИ ПОБУТОВИМИ ВІДХОДАМИ В МІСТІ АНАНЬЄВІ.
Питання щодо збирання переробки , утилізації та захоронення твердих побутових відходів підійшло до стадії, коли його вирішення стало невідкладним. Виробнича і побутова діяльність людини неминуче зв’язана з утворенням твердих побутових відходів. 
Однак, якщо в попередні десятиліття більше уваги приділялось промисловим відходам, зараз саме побутові відходи стають важкою невирішеною проблемою. Тверді побутові відходи (ТПВ) – непридатні для подальшого використання харчові продукти, предмети побуту, які викидає людина. 


         Більшість із цих відходів утилізується на сміттєзвалищі. 


         Рішенням Ананьївської першої сільської ради №8 від 29 грудня 2000 року, на прохання міського голови виділена земельна ділянка на умовах оренди площею 5.1 Га.

09.01.2002 року за реєстраційним номером №5/2002 виданий санітарно-технічний паспорт №1 на місце виділення відходів / Полігон твердих побутових відходів/.

Полігон знаходиться на відстані 2 км. від м. Ананьєва. Відповідно ліміту №51202114 від 09.03.2011р, на утворення та розміщення відходів  складає 1000 т.
 Якщо взяти до уваги НОРМИ утворення твердих побутових відходів у населених пунктах України, затверджені Наказом Мінбуду України №7 від 10.01.2006 року, при населенні у 9 тис. чол. щороку у  місті Ананьєві утворюється близько 890 тис. тон ТПВ. Деякі із них попадають на стихійні невпорядковані сміттєзвалища. 


          Ці сміттєзвалища в основній масі виникли без будь-яких досліджень, щодо можливості їх розміщень, часто на територіях підприємств які були колись виділені під забудову, чи покинуті.  


         На території міста постійно триває процес утворення несанкціонованих звалищ ТПВ, непоодинокі випадки коли побутові відходи складуються у природних рельєфних утвореннях – балках, ярах, поблизу автомобільних доріг тощо. 


        Дану проблему методом адмінштрафів вирішити неможливо, оскільки ТПВ, які утворюються необхідно утилізувати централізовано, і при відсутності таких місць населення буде утворювати стихійні звалища. 
Крім цього не маючи офіційних сміттєзвалищ , неможливо фінансувати догляд за ними та рекультивацію, неможливо організувати централізоване збирання. 


         Збиранням ТПВ у місті Ананьєві займається комунальне підприємство « Місто-сервіс» яке має 1 одиницю транспорту для вивезення сміття, а також вивезення ТПВ здійснюється транспортом населення та підприємств. 


         Сортування відходів не проводиться, відсутні переносні сітчасті огорожі для затримання легких (летючих) фракцій відходів. 


         Сучасна структура системи санітарного очищення території міста недосконала. Відсутність взаємодії органів місцевого самоврядування, виконавчої влади з органами державної санітарно-епідеміологічної служби, охорони навколишнього природного середовища не забезпечує достатнього контролю за санітарним станом територій. 


          Проблема утилізації сміття кожного року стає все більш актуальною, оскільки його кількість збільшується, також збільшується площа засмічених територій, погіршується екологічна ситуація. 


         Крім того локальні ініціативи, щодо впорядкування власних територій не зв’язані комплексною програмою не дають очікуваного ефекту. Оскільки не враховують стратегію поводження із відходами на суміжних територіях. 
ІІІ. МЕТА ПРОГРАМИ
Метою програми є створення умов, що сприяють забезпеченню повного збирання, перевезення, сортування, утилізації, знешкодження та захоронення ТПВ, обмеження їх шкідливого впливу на навколишнє природне середовище та здоров’я людей. 

  Необхідним елементом є управління твердими відходами, що надаються для вторинної переробки, що зменшить кількість сміття на сміттєзвалищах та надасть фінансову підтримку для збору відходів. 
 Приватні підприємства, які працюватимуть у цій галузі, заощадять бюджетні кошти міста та сприятимуть ефективності системи. 
   Для запланованої діяльності необхідна також підтримка усіх місцевих громад міста, що вимагатиме запровадження обов’язкової екологічної освіти. 
  У більшості випадків потрібно почати від усвідомлення мешканцями важливості проблеми сміття та їх особистого впливу на вирішення цієї проблеми. 


   IV. ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ

         Для досягнення мети Програми передбачається виконати наступні завдання: 

 1. Проведення комплексного аналізу потреби громади в утилізації ТПВ, зокрема: 


             - розрахунок річної кількості ТПВ в перспективі до 2020 року( на 5 років); 


             - визначення необхідних площ під сміттєзвалища, та їх розміщення ; 


         2. Розробка стратегії поводження із ТПВ на території м. Ананьєва на 5  років, зокрема: 


           - розробка системи вивезення, сортування та складування ( утилізації) ТПВ на міському полігоні; 


           - визначення місць складування ТПВ; 


          - розробка схеми очищення території міста від стихійних звалищ ТПВ; 


         3. Створення системи утилізації ТПВ на міському полігоні, зокрема: 
- придбання сучасних контейнерів для збирання та вивезення ТПВ;


          - облаштування  відповідно до чинного законодавства місць вивезення ТПВ; 


          - організація збирання та вивезення ТПВ з міста Ананьєва; 


          - впровадження роздільного збирання ТПВ; 


          - підвищення ефективності діяльності комунального підприємства «Місто-сервіс», що виконує функції збирання, утилізації та знешкодження ТПВ;

 
          - зменшення обсягів захоронення ТПВ шляхом упровадження нових сучасних високоефективних методів збирання, перевезення, сортування, зберігання, переробки, утилізації та знешкодження; 


            4. Очищення території міста від стихійних та несанкціонованих сміттєзвалищ, рекультивація земель, зокрема: 


           - посилення контролю за діючим полігонам побутових відходів для запобігання шкідливому впливу на довкілля та здоров`я людини, рекультивацію земельних ділянок після закриття звалища; 


          - розробка ефективних схем санітарного очищення територій із врахуванням санітарно-гігієнічних, екологічних, природних та демографічних особливостей міста Ананьєва; 

V. ОСНОВНІ НАПРЯМКИ РОЗВЯЗАНЬ ЗАВДАНЬ ПРОГРАМИ.

         Розв`язати основні завдання можливо за такими напрямками: 


         1. Робота фахівців органів місцевого самоврядування , органів виконавчої влади, контролюючих органів, громадських організацій над Стратегією поводження із ТПВ на території міста Ананьєва до 2020 року. 


        2. Проведення роботи із органами місцевого самоврядування, громадським організаціями .жителями міста, щодо необхідності , методів, та системи сортування ТПВ. 


        3. Залучення коштів для зовнішнього фінансування ( кошти Держбюджету, грантові, дольова участь ) на виконання завдань Програми. 


VI. ОСНОВНІ ЗАХОДИ ПРОГРАМИ

          Для виконання завдань поставлених Програмою необхідно буде провести ряд заходів: 


          1. Оновлення постійно діючої комісії з питань поводження з безхазяйними відходами, та для розробки стратегії щодо поводження із ТПВ у місті Ананьєві та координації виконання заходів Програми. 


         2. Проведення повного моніторингу стану сфери поводження з ТПВ в місті; 


         3. Розроблення, перегляд та затвердження чинної схеми санітарної очистки міста Ананьєва з обов`язковим охопленням в повному об’ємі приватного, бізнесового та промислового (переробка) секторів. 

4. Інвентаризація кількості і назв локальних сміттєзвалищ, їх реальні площі, наявність резервних ділянок для можливості їх будівництва , що потребують санації. 


         5. Виготовлення проектної документації та оформлення згідно чинного законодавства земельних ділянок під наявні чи надалі необхідні сміттєзвалища та скотомогильники для міста Ананьєва , а також на земельні ділянки для розміщення контейнерів для збору ТПВ та їх сортування із врахуванням сучасних тенденцій у цій сфері. 


         6.  Впровадження ефективної системи селективного збору ТПВ, створення умов для роздільного збору відходів, облаштування майданчиків для встановлення контейнерів різних кольорів для різних видів відходів. 


         7. Перегляд та затвердження у відповідному порядку Ананьївською міською радою правил прибирання території міста Ананьєва. 


         8. Розширення простору, охопленого організованим збиранням та вивезенням ТПВ. 


         9. Запровадження сортувальних пунктів. 


         10. Організація та управління перевезеннями ТПВ. 


         11. Запровадження переробки та утилізації відходів. 


          12. Оснащення контейнерами для наповнення та спеціальною технікою для вивезення ТПВ. 


          13. Вироблення обґрунтованих пропозицій щодо доцільності та можливості будівництва регіонального заводу по переробці ТПВ. 


         14. Забезпечення дотримання законодавчих та нормативно-правових актів у сфері поводження з побутовими відходами. 


         15. Розробка нормативно-правових актів місцевого рівня. 


          16. Проведення інформаційно–просвітницької кампанії серед мешканців міста по раціональному поводженню зі сміттям (збори мешканців, інформаційні листівки, буклети, плакати і т.п.), організацію спільних навчально–інформаційних акцій, які б пропагували проеклогічну поведінку суспільства, та екологічної освіти серед дітей та молоді. 


          17. Розробка нових проектів в галузі поводження з ТПВ Ананьївською міською радою та її їх участь у конкурсах на залучення для вказаної мети позабюджетних коштів. 

VІІ. ВИКОНАВЦІ ПРОГРАМИ
         Виконання даної Програми відповідно до своїх повноважень забезпечують: 


         - спеціальні територіальні підрозділи галузевих Міністерств та відомств України; 


         - виконавчий  комітет міської ради та Ананьївська міська рада; 


         - за безпосередньої участі громадськості міста Ананьєва (його мешканців), установ, організацій, підприємств незалежно від форм власності, громадських організацій, політичних партій та їх об`єднань, депутатів міської ради тощо. 

VIII. ЕТАПИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

         Згідно з додатками Програми передбачається здійснити її виконання у 3 етапи: 


         - перший (2016 рік) – створення нормативно-правової бази у сфері поводження з ТПВ ( Стратегія поводження з ТПВ у місті Ананьєві), реформування системи управління; забезпечення сприятливих умов для залучення коштів з метою технічного переоснащення системи санітарного очищення території міста Ананьєва, забезпечення проведення моніторингу сфери побутових відходів; 


          - другий ( 2016-2017 роки) – визначення місць для встановлення контейнерів для ТПВ на території міста Ананьєва, впровадження графіку роботи комунального транспорту по вивезенню ТПВ, впорядкування договірної роботи з населенням по вивозу ТПВ, ліквідація стихійних сміттєзвалищ; 


          - третій (2017-2020 роки) – впровадження нового обладнання; забезпечення належного санітарного стану м. Ананьєва; перетворення сфери поводження з побутовими відходами на рентабельну підгалузь житлово-комунального господарства. 


IX. МЕХАНІЗМ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ
 Контроль за ходом реалізації програми здійснює постійна комісія з питань бюджету, фінансового розвитку та інвестиційної діяльності, , районне управління Держкомзему, районна санітарно-епідеміологічна станція. 


          Виконання Програми відповідно до своїх повноважень на місцевому рівні забезпечує Ананьївська міська рада. 


         Фінансове забезпечення реалізації заходів, передбачених програмою, базується на основі чинного законодавства із залученням коштів: 


         - місцевого бюджету 


         - державного бюджету, в тому числі Державного фонду охорони навколишнього природного середовища; 


         - приватного капіталу. 


         - грантів міжнародних організацій. 


     Орієнтовні обсяги фінансування Програми на 2016 -2020 роки подає комісія створена в рамках діяльності Програми як додатки. ( Додаток 2).

X. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВПРОВАДЖЕННЯ ПРОГРАМИ

         Виконання Програми дасть змогу: 


       - зменшити шкідливий вплив побутових відходів на навколишнє середовище; 


       - зменшити шкідливий вплив побутових відходів на НПС та здоров`я людини. 


       - зменшити обсяги захоронення побутових відходів; 


      - зменшити забруднення міста Ананьєва від ТПВ. 


    - забезпечити виготовлення додаткової товарної продукції за рахунок утилізації ресурсоцінних компонентів ТПВ. 


       - поліпшити якість обслуговування міста у сфері поводження з ТПВ. 


       - перетворити сферу поводження з ТПВ на рентабельну галузь. 
Додаток №1 
                                                                                                                      №46-УІІ  від 15.01.2016 р. 
ЗАКОНОДАВСТВО УКРАЇНИ У СФЕРІ ПОВОДЖЕННЯ З ВІДХОДАМИ


       Закони України: 


 «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» - (від 24.02.94р. №4004–XII); 


 «Про поводження з радіоактивними відходами» (від 30 червня 1995 року №( 255/95-ВР); 


 «Про відходи» (від 5 березня 1998 року № 187/98-ВР); 


 «Про вилучення з обігу, переробку, утилізацію, знищення або подальше - використання неякісної та небезпечної продукції» (від 14 січня 2000 року № 1393–XIV); 


 «Про перевезення небезпечних вантажів» (від 6 квітня 2000 року №( 1644–III); 


 «Про ліцензування певних видів господарської діяльності» (від 1 червня( 2000 року № 1775–III); 


 «Про Загальнодержавну програму поводження з токсичними відходами» (від 14 вересня 2000 року № 1947–III); 


 «Про благоустрій населених пунктів»;

Постанови Кабінету Міністрів України 


 «Про затвердження Порядку одержання дозволу на виробництво, зберігання,( транспортування, використання, захоронення, знищення та утилізацію отруйних речовин, у тому числі токсичних промислових відходів, продукців біотехнології та інших біологічних агентів» (від 20 червня 1995 року № 440); 


 «Про перелік видів діяльності та об’єктів, що становлять підвищену( екологічну небезпеку» (від 27 липня 1995 року №554); 


 «Про затвердження переліку видів діяльності, що належать до( природоохоронних заходів» (від 17 вересня 1996 року № 1147); 


 «Про затвердження Порядку ведення реєстру місць видалення відходів»( (від 3 серпня 1998 року № 1216); 


 «Про затвердження Порядку виявлення та обліку безхазяйних відходів»( (від 3 серпня 1998 року №1217); 


 «Про затвердження Порядку розроблення, затвердження і перегляду лімітів( на утворення та розміщення відходів» (від 3 серпня 1998 року №1218); 


 «Про затвердження Порядку ведення реєстру об’єктів утворення,( оброблення та утилізації відходів» (від 31 серпня 1998 року № 1360); 


 «Про затвердження порядку встановлення нормативів збору за забруднення( навколишнього природного середовища і стягнення цього збору» (від 1 березня 1999 року № 303); 


 «Про затвердження Положення про контроль за транскордонними( перевезеннями небезпечних відходів та їх утилізацію/видалення і Жовтого та Зеленого переліків відходів» (від 13 липня 2000 року №1120); 


 «Про впровадження системи збирання, сортування, транспортування,( переробки та утилізації відходів як вторинної сировини» (від 26 липня 2001 року №915); 


 «Про затвердження переліку окремих видів відходів як вторинної( сировини, надання послуг із збирання та заготівлі яких звільняється від обкладення податком на додану вартість, а отримані доходи – від оподаткування» (від 3 серпня 2000 року №1197); 


 «Про затвердження переліку окремих видів відходів як вторинної( сировини, збирання та заготівля яких підлягає ліцензуванню» (від 28 лютого 2001 року №183); 


 «Про внесення змін до деяких постанов КМУ у сфері поводження з( відходами» (від 11 жовтня 2002 року №1518); 


 «Про затвердження Програми поводження з ТПВ» (від 04.03.04р. №265);

Державні санітарні норми і правила: 


 ДСанПіН від 19.06.96р. №173 «Планування та забудови населених пунктів);( 


 СП «Влаштування і утримання полігонів для твердих побутових відходів» №( 2811–83 від 16.05.83р. (том 5, частина 1); 


 СПіН «Охорона поверхневих вод забруднення» № 4630–88;( 


 ДСанПіН «Охорона атмосферного повітря населених місць» 201–97;( 


 СанПіН «по утриманню токсичних речовин в промислових відходах, в( накопичувачах, розміщених порза територією підприємств (організацій) від 19.11.85р. №4015–85; 


 ДБНУ «Планування і забудова сільських поселень» (ДБН Б.2.4.–1–94);( 


 ДБН 360–92 «Планування і забудова міських та сільських поселень»;( 


 ДБН «основні положення проектування полігонів твердих побутових( відходів» В.2.4–2–2005; 

Накази Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства 


 Наказ від 17.05.2005р. №76 «Про затвердження правил утримання жилих( будинків та при будинкових територій»; 

Накази Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України 


 «Про затвердження Рекомендацій щодо підготовки місцевих програм( поводження з ТПВ» (від 10.01.06р. №2); 


 «Про затвердження санітарно-технічного паспорта полігону ТПВ (типове)»( (від 10.01.06р. №3); 


 «Про затвердження Правил експлуатації полігонів ТПВ» (від 10.01.06р.( №4); 


 «Про затвердження Рекомендацій з удосконалення експлуатації діючих( полігонів та звалищ ТПВ» (від 10.01.06р. №5); 


 «Про затвердження Рекомендацій із розроблення схем санітарної очистки( населених пунктів» (від 10.01.06р. №6); 


 «Про затвердження Норм утворення твердих побутових відходів для( населених пунктів України» (від 10.01.2006р. №7); 


 «Про затвердження Методики розроблення оцінки впливу на навколишнє( природне середовище для об`єктів поводження з ТПВ» (від 10.01.06р. №8); 


 «Про затвердження форми звітності №1–ТПВ та Інструкції щодо заповнення( форми звітності №1–ТПВ «Звіт про поводження з ТПВ» (від 19.09.06р. №308); 


 «Про затвердження Системи моніторингу сфери поводження з ТПВ» (від( 19.09.06р. №309); 


 «Про затвердження Методики впровадження двоетапного перевезення ТПВ»( (від 30.11.06р. №396); 


 «Про затвердження Правил з організації, збирання, перевезення,( перероблення та утилізації ТПВ» (від 11.12.06р. №407); 


 «Про затвердження Методики організації роздільного збирання ТПВ» (від( 01.02.07р. №30); 


 «Про затвердження Типового положення про структуру управління у сфері( поводження з ТПВ» (від 01.02.07р. №31); 


 «Про затвердження Програми перепідготовки та підвищення кваліфікації( фахівців сфери житлово-комунального господарства у сфері поводження з ТПВ» (від 01.02.07р. №32); 


 «Про затвердження Зразка санітарно-технічного паспорта полігону ТПВ та( Методичних рекомендацій щодо його заповнення» (від 05.04.07р. №120); 


 «Про затвердження Правил з технічної експлуатації полігонів ТПВ» (від( 05.04.07р. №121); 

Накази Мінекобезпеки України 


 «Про затвердження Інструкції про порядок заявок та надання дозволів на( виробництво, зберігання, транспортування, використання, захоронення, знищення та утилізацію отруйних речивин, у тому чимслі токсичних промислових відходів, продуктів біотехнології та інших біологічних агентів» (від 28.12.1995 року №151); 


 «Про затвердження Інструкції про зміст і складання паспорта місць( видалення відходів» (від 14.01.1999 року №12); 


 «Про затвердження форми реєстрової карти об`єктів утворення, оброблення( та утилізації відходів та Інструкції щодо їх складання» (від 17.02.1999 року №41); 

Накази Мінстату України 


 «Про затвердження форм державної статистичної звітності по статистиці( навколишнього середовища» (від 23.07.1993 року № 162);

Додаток № 2

                                                                                                                       №46-УІІ  від 15.01.2016 р. 
Ресурсне забезпечення  
Програми поводження з твердими побутовими відходами

на 2016– 2020 роки в м. Ананьєві
	Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми
	Всього витрат на виконання програми
	Етапи виконання програми

	
	
	I
	II
	III
	примітка

	
	
	2016 рік
	2016 – 2017 роки
	2017 – 2020

роки
	

	Обсяг ресурсів ( орієнтовний), усього, 

у тому числі:
	
	100000 грн.
	
	
	

	Державний      бюджет
	-
	-
	-
	-
	-

	Міський бюджет   
	
	100000 грн.
	
	
	

	Кошти підприємств сфери поводження з твердими побутовими відходами
	-
	-
	-
	-
	-

	Інші джерела (інвестиції)
	-
	-
	-
	-
	-
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